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zani koyan kimdir?
.

DUSUNELIM

Bazen gruplara ayrilir, bazen de paylasiriz. Ormegin bir oyun
oynarken takim halinde gruplara ayriliriz. Bir yas pasta yerken
kac kisi varsa esit sayida bolerek paylastiririz.

Matematik bizim hayatimizin her alaninda vardir. Cinkd ha-
yatimiz belli olgulerle duzen icinde yurutulmektedir.

Hayatimizi duzen i¢inde gecirmemizi saglayan, olgu ve mi-

J

1. SUmeyye’nin 2 elmasi vardir.
Arkadasiyla paylastiginda kag
elma duser?
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Sumeyye Arkadasi

2. Ahmet’in 4 oyuncak arabasi
vardir. Artik bayuadugu icin ara-
balarla oynamamaktadir. Bu 4
arabayi komsularindan 2 ¢ocu-
da esit sayida vermek istemek-
tedir. Ahmet cocuklara kacar
tane araba vermelidir?
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3. Ayse'nin 6 kalemi vardir.

2'serli paylastirdiginda kag
grup olur?

yI99iy

4. Murat’in 8 bilyesi vardir. 4’er
bilye ayirdiginda kag grup olur?
8’in icinde 4 kag kere vardir?
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5. Kimesten 9 yumurta alina-
caktir. Sirasiyla 3’er 3’er cika-
rilip mini sepetlere konulursa
kac sepet olur?
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6. Elif ve 9 arkadasi bir oyun
oynayacaktir. Toplam 10 Kisi
2'serli gruplara ayrilirsa kac
grup olur?

L
n.;;f R
N

o
N @ i -
I

-

@ D?J% SOS| https://dersdunyasi.net/




Ders

Dunyasi

ilkokul Matematik 2 Calisma Yaprag
4. 2. 1. Bolme, Gruplama ve Paylastirma

7. Toplam 12 kayisi tabaklara
3'er 3’er paylastirilacaktir. Kag
tabak gerekir?
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8. Buyuk bir karpuz 12 dilime
ayrilmigtir. Elimizde 3 tabak ol-
duguna gore her tabaga kag di-
lim karpuz duser?
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9. Cocuklar macg yapacaktir. 14
cocuk 2 grup olursa her grupta
kac cocuk olur?

2. Grup

1. Grup

10. Toplam 15 kigi yarismada 3
takim olusturacaktir. Her takim-

da kac kisi olur?
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11. Agactaki 4 dala 16 kus kon-
mustur. Her daldaki kus grubu
ayni olduguna gore bir dalda
kag kus vardir?
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12. Sinifta 18 Ogrenci vardir.

Ogretmen dgrencileri 9 siraya

paylastiracaktir. Ogrencileri ka-

carli gruplar halinde oturtmali-

dir?
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13. Siniftaki 18 6grencinin yari-
sI kiz, yarisi erkektir. Sinif kiz-
lar ve erkekler olmak Uzere 2
gruba ayrilirsa her grupta kag
t'xjrenci olur?
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14. Evde 4 kisi vardir. Kahvalti
tabaklarina 20 zeytin esit ola-
rak bolunecektir. Her tabaga
kac zeytin duser?

@ D?J%[JSOSI https://dersdunyasi.net/




